

• Выставки

ВСПОМИНАЯ Т.П. ЛУКАШКИНУ

В выставочном зале были представлены фотографии и документы Татьяны Петровны, большую часть которых для выставки предоставил филиал Краевого государственного казенного учреждения «Государственный архив Камчатского края».

Юбилейное мероприятие вела Л.С. Ивтагина, директор Корякского окружного краеведческого музея. Лариса Сергеевна рассказала обо всех жизненных вехах

На минувшей неделе в выставочном зале КГБУ «Корякский окружной краеведческий музей» состоялось открытие выставки «Твои люди, округ!», посвящённой 100-летию педагога, заслуженного работника культуры РСФСР - Т.П. Лукашкой.

в судьбе Татьяны Петровны Лукашкой, продемонстрировала фильм «Дочь тундры», снятый заслуженным артистом РФ – В.Т. Кравченко. Своими воспоминаниями об одной из основателей Корякского национального ансамбля танца «Мэнго» по-

делились: Пивнёва Г.П., Киселёва Л.П., Хелол Т.М., Солодякова Н.И и Скрягина Т.Г.

В честь своей первой учительницы Лукерья Пензелкутовна исполнила два танца, поставленные для неё Лукашкой Т.П – это «Кукла» и «Нерпушка». Фоль-

клорный ансамбль «Вээм» (руководитель Василий Баранников) также порадовал зрителей замечательным танцем. Закончился юбилейный вечер хоровым исполнением песни Татьяны Петровны «Весёлый пастух».

Ознакомиться с выставочными экспонатами, посвящёнными знаменитому педагогу, может любой желающий.

О. ШИШОВА.

Фото А. ГОНЧАРУКА.